

A W.UP Szolgáltató Kft. a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból a Vállalatok K+F tevékenységének támogatása (KFI_16) pályázati program keretében 130 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert.

A kutatás célja felhőben működő autentikátor szolgáltatás fejlesztését célzó kutatás-fejlesztési tevékenység

A tervezett W.UP autentikátor egy felhő alapú szolgáltatás, ahová harmadik fél által létrehozott alkalmazások szolgáltatói regisztrálhatnak. A kutatás-fejlesztés célja megvizsgálni azt, hogyan lehetséges nagy rendelkezésre állású, univerzális autentikátor szolgáltatást, továbbá olyan felhasználói felületet létrehozni, mely kellően egyszerű és felhasználóbarát a viselhető okoseszközök világában. A kutatott megoldás eredményeként egy olyan online, integrálható szolgáltatás lehet elérhető, amely megfelelően biztonságos hitelesítést biztosít a viselhető eszközök piacán.

A W.UP autentikátor szolgáltatásba regisztrált felhasználók több alkalmazásba is ugyanazon autentikációs megoldást, ugyanazon kódot használva tudnak autentikálni, így nem kell több, egymástól független jelszót megjegyezniük. A szolgáltatás előnye, hogy nagymértékben védett az illetéktelen felhasználástól, valamint megfelelő biztonságot nyújt, mivel idő, eszköz és titok alapú. A titkos kód sem kliens, sem szerver oldalon nem kerül tárolásra (zero-knowledge), azt csak a felhasználó ismerheti. A szolgáltatás univerzális autentikátorként is képes működni, azaz nem csak mobil eszközön, hanem bármilyen viselhető okoseszközön.

A W.UP egy következő generációs digitális banki szoftvercég, amely korszerű felhő-alapú termékeket és szolgáltatásokat szállít pénzügyi intézmények számára. A budapesti székhelyű vállalat magasan képzett szakembergárdája innovatív és okos pénzügyi technológiai megoldásokkal törekszik arra, hogy gondtalan digitális banki élményt kínáljon világszerte. A csapat több, mint 15 éves tapasztalata lehetővé teszi a gyors megvalósítást, hogy ötleteinket projektekké és a projekteket sikertörténetekké formáljuk – mindezt határidőre és a költségvetési kereten belül maradván.

A fejlesztésről bővebb információt a <http://wup.digital/hu> oldalon olvashatnak.

